
 

会議名 第４回理事会議事録 文責 五木田 

開催日時 ２０２１年１１月２８日（日曜日） １０時００分～１０時４５分 

場所 ZOOM によるオンライン会議 

参加者 

（敬称略） 

鈴木会長、川畑副会長、五木田副会長、沢田理事、山岸理事、内田理事、 

橋場理事、小野寺理事、宇田川監事、日暮監事、斎藤顧問   

欠席：松永理事 

▼議題 

（１）電波伝搬調査について（経過報告） 

（２）次回以降の理事会、支部長会開催方法について（面談方式の可能性） 

（３）その他 

 

議長は沢田理事、書記は五木田にてオンライン理事会を進行した。 

 

    冒頭、鈴木会長より当・本部の顧問を務めていた JA1JFT 薄井敬一様が 

１１月２３日に７７歳にてご逝去された報に際し心からご冥福をお祈り申し

上げます。との挨拶が有りました。また、神奈川県の緊急事態宣言が９月３

０日をもって解除され 10 月 25 日から 11 月 30 日までを基本的対策徹底期

間となった事の報告が有り現在発生している新たなコロナウイルスオミクロ

ン株等を含め第６波の流行にならない様に３密を避ける等の基本的な対策を

継続しましょうとの説明が有った。 

 

（１） 電波伝搬調査について（報告者：内田担当理事） 

内田担当理事より本部役員にメールで送付した下記資料の概略説明が有った。 

１） 電波伝搬調査（１１月５日、市役所打合せ結果） 

参加者：鈴木会長、川畑副会長、内田理事、橋場理事 

２） 電波伝搬調査（市役所への通知文面） 

３） 電波伝搬調査（各支部依頼）２０２２０１２８修正 

４） 電波伝搬調査記録用紙（〇〇〇 支部） 

５） 無線機配置（市役所無線機室写真） 

 



市役所の担当者が各区役所に対して電波伝搬調査の希望日を募った所、来年１月２８

日（金曜日）の平日なら対応が可能との事で有った。 

これを受けて理事会にて討議した結果、 

１）平日に電波伝搬調査をするのは初めてでは有るがコロナ感染に伴う緊急事態

宣言等にて２年間調査が実施できていない点。 

２）新庁舎にては同上調査は一度も行っていない点。 

、等を考慮すると平日にて電波伝搬調査を実施するのも止む無しとの意見が有った。 

 

今回は初めての試みとなりますが来年１月２８日、１０：００から１２：００の平日

に市・１８区役所間の電波伝搬調査を行う事とした。 

 

本件に関しては上記の日程にて引き続き電波伝搬調査担当の内田理事が市役所との調整

を行う事となった。 

 

（２） 次回以降の理事会、支部長会開催方法について（面談方式の可能性） 

緊急事態宣言が解除されコロナが収まりつつある現状を踏まえて次回以降の理事

会、支部長会等の開催を通常の会議体に戻しては如何かとの提案が有り、早速、来

年１月に開催が予定されている理事会を横浜市民防災センターの研修室を予約可能

な日程での開催する運びとなった。尚、コロナの感染状況が悪化した場合には横浜

市民防災センターが閉館となるので、その際にはオンラインによる理事会の開催と

なる。 

 

追記：橋場理事より次回の第５回理事会は１月２９日（土曜日）１０：００

～１２：００に横浜市民防災センター研修室での開催との連絡が有りまし

た。 

 

（３）その他 

 ・市庁舎に新たに設置して戴いたアマチュア無線機室内にはテーブル上に無線機

関連機器が設置して有るがその他の備品（例えば換気が悪いので空気清浄機、会議

テーブル、その他）に関しては現状、口頭での設置要望に留めている。今後は市側



の予算取りなどを考慮して次回の理事会にて設置要望する備品を取り纏めた後、書

面による提案を行う事となった。 

 

・今後の予定 

１）電波伝搬調査２０２２年１月２８日（金曜日）１０：００～１２：００ 

２）第５回理事会１月開催予定（議長：山岸理事、書記:五木田） 

３）第６回理事会は３月開催予定（議長：内田理事,書記：五木田） 

尚、理事会当日議長が不参加の場合には翌月担当予定の議長が繰上り議長

を担当願います。 

 

最後に斎藤顧問より６月１９日に故人となられた JA1CGC 森本邦彦さんに 

謹んでご冥福をお祈りいたします。とのお言葉が有った。 

 

                                                 以上 

 


